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АЗ - Шахтар: онлайн-трансляція матчу Ліги конференцій

Матч-відповідь 1/4 фіналу Ліги конференцій між
донецьким Шахтарем і нідерландським АЗ Алкмаром.
Дивитись онлайн на Korrespondent.net
Сьогодні, 16 квітня, донецький Шахтар проведе вирішальний поєдинок
проти нідерландського АЗ Алкмара у рамках матчу-відповіді чвертьфіналу
Ліги конференцій сезону-2025/26.
 
Гра відбудеться на арені АФАС в Алкмарі, де господарі спробують відіграти
значне відставання. Початок зустрічі запланований на 19:45 за київським
часом.
 
Судді матчу:
 

 
Про команди:
 
У першій зустрічі, яка пройшла 9 квітня у Кракові на стадіоні Генріка
Реймана, український клуб продемонстрував впевнену гру та здобув
переконливу перемогу з рахунком 3:0, суттєво наблизившись до виходу в
наступний раунд турніру.
 
Таким чином, перед матчем-відповіддю гірники мають комфортну
перевагу, тоді як представникам Нідерландів доведеться ризикувати та
грати більш агресивно, щоб зберегти шанси на камбек.
 
Переможець цього протистояння в півфіналі турніру зустрінеться з
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ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ФУТБОЛ БОКС БАСКЕТБОЛ ТЕНІС ФОРМУЛА-1 ХОКЕЙ ШАХИ ЧС-2014
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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0 0

Головний арбітр: Свен Яблонські (Німеччина).
Асистенти: Едуард Байтінгер, Лассе Козловські (обидва - Німеччина).
Четвертий арбітр: Гарм Осмерс (Німеччина).
Арбітри VAR: Беньямін Бранд, Роберт Шредер.
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сильнішим у парі між англійським Крістал Пелас та італійською
Фіорентиною. У першому матчі лондонський клуб здобув впевнену
перемогу 3:0, що робить його фаворитом перед повторною грою.
 
Орієнтовні склади:
 
АЗ: Овусу-Одуро, Гус, Пенетра, Дейкстра, Класі, Мійнанс, Єнсен, Сміт,
Пататі, Перрот, де Віт
 
Шахтар: Різник, Конопля, Бондар, Матвієнко, Азаров, Назарина,
Бондаренко, Педріньйо, Егіналду, Аліссон, Траоре.
 

Онлайн-трансляція матчу
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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